CALCULO DIFERENCIAL E INTEGRAL II
Laboratorio 13
Otono 2020

Aproximacién polinomial y teorema de Taylor. Residuo y estimacién del error

[y

de aproximacién

. Obtén el polinomio de Taylor de grado n para las siguientes funciones f(x)
en xo:

(a) f(z) =senh(x), z¢=0.
() f(z)=2% -2 -2, 9= —1.

Obtén el polinomio de Taylor de grado 2 para las siguientes funciones f(z)
en zo:

(a) flz) =3+ [i7 "4 dt, wo= 1.
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(b) f(z) = r , 2o =0.
1 si x=0.

A partir del polinomio de Taylor de grado n para e® en xg = 0 determina el
polinomio de Taylor de grado 3 de las siguientes funciones f(x) en o = 0:

(c) f(z) =e*n.

. Obtén el polinomio de Taylor de grado 3 para f(x) = tan~!(x) en zg = 0,
y usalo para aproximar el valor de 7 /4.

(a) Demuestra que si |z| es pequeno y 0 < a < 1, entonces
-1
(x+1)" =~ 1+aw+%x2.

(b) Usa esta aproximacién para estimar v/1.4.

(a) Determina el polinomio de Taylor de orden 3, Ps(z), generado por
2
f(z)=—enaxo=2.
x

(b) Estima el error cometido al utilizar P; para aproximar el valor de
2

2.2

. Aproxima el valor de e'/2 con un error menor que 0.001.
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10.

11.

12.

Determina la exactitud de la aproximacion

sobre el intervalo [—1,1].

. Usando el teorema de Taylor, demuestra que

z? 1
z_(1— - —-. VY 1].
e ( x+2)‘<6, xE[O,]

Sea f : R — R una funcién de clase C° (R) con polinomio de Taylor de
grado 5 en xg = 1 dado por

1 z?
P5,1(SU) = 51’2 (1 — 7) .

Determina f(*)(1), para k = 0,1,2,...,5, e indica si f tiene o no un
extremo local en el punto 1.

Sea f: (0,00) — R una funcién con segunda derivada continua en R*, tal
que f/(1) =0y f"(1) = =2. Sea ¢(x) = f(e”).
(a) Calcula ¢'(0) y ¢”(0). ;Podra garantizarse que ¢ admite un extremo
local en x = 07 ; Médximo o minimo?

(b) Escribe la férmula de Taylor para la funcién ¢ en xo = 0 con residuo
de orden 1, y utilizala para calcular

L 6@) = 8(0)

z—0 2

Sea I € R un intervalo abierto y sea f € C3 (I). Usa la férmula de Taylor
para demostrar que, para cualquier a € I,

0) — tim £ W) =26(0) & fla 1)

h—0 h?

24



